

菏泽加强和改进市区管理

开展“三项整治百日行动”

为加强与改进市区管理,提升城市形象,改善人居环境,菏泽市委、市政府确定自7月20日至10月31日,集中开展空气质量、店外经营、交通秩序“三项整治百日行动”,旨在大幅减少违法排污、乱行乱停、乱摆乱放等现象,着力解决市区空气质量差、经营秩序和交通秩序乱、管理水平低的问题,促使空气质量全面提升、交通秩序明显好转、城市形象焕然一新。

本次行动以规范市区管理、改善人居环境、提升城市形象为目标,按照“以人为本、民生至上、疏堵结合、标本兼治”要求,分宣传排

查、集中整治、检查验收、健全制度四个阶段进行。通过整治,力争使城区6个空气监测站点周边2公里范围内的1666个污染源进行彻底治理,基本杜绝店外经营、占道经营、马路市场、乱搭乱建、乱堆乱放、乱扯乱挂、乱贴乱画等现象,基本实现市区道路交通“行停有序、疏禁规范、出行畅通便利”目标。

菏泽市将从燃煤企业污染治理、扬尘污染治理等10方面入手,重拳出击各类空气污染现象。燃煤企业脱硫、脱硝、烟(粉)尘设施要全部稳定运行;煤场、灰场、搅拌站料场要全部建设防风抑尘网、灰

库贮存场所及喷淋设施。要实现建筑施工和拆迁工地现场围挡率、进出道路硬化率、工地物料覆盖率、场地洒水保洁率、密闭运输率、车辆清洗率“六个”100%。渣土运输车辆的自动密闭式规范改装要达到100%,严禁渣土运输车辆带泥上路。

为规范经营秩序,将取缔市区主次干道、公园广场、城市出入口等重点部位店外经营、跨门经营、马路作业;杜绝店外晾晒衣物、设置落地灯箱和依附门店悬挂条幅、标语等商业宣传促销行为。规范设置便民摊点,配套建设便民服务

市场,满足市民生产生活需求。取缔主次干道、公园广场、城市出入口等重点区域的占道经营、马路市场。全面清理道路两侧销售处理商品堆、建筑施工物料堆、装饰装修废物堆、居民生活杂物堆、闲置家具器具堆。

在整治交通秩序方面,菏泽市先从完善市区主次干道、支路、背街小巷等道路交通安全设施入手,配套新建、改建、扩建道路交通安全设施,渠化、提升、改造交通瓶颈路口,规范完善市区道路交通标志标线、交通信号灯等交通安全设施,科学规划停车泊位,尽最大努力方

便群众出行、缓解停车难。

菏泽市高度关注民生、注重疏堵结合,对整治中依法取缔后需要临时安置的经营摊点,将提前做好规划,通盘考虑,尤其是对特殊困难人员要优先安排。同时,市“三项整治百日行动”领导小组办公室将组织力量,对各部门(单位)的整治工作情况进行定期督导检查,加大对牡丹区、市开发区、市高新区及市直各有关部门(单位)的考核力度,对措施有力、工作进展快、效果好的要表彰奖励;对工作进展慢、效果差的要通报批评,直至实施责任追究。(菏泽日报)



开辟绿色通道

周四,齐鲁少年夏令营运营中心给济宁火车站送来了一面锦旗,感谢济宁火车站在暑期高峰期为参加夏令营的孩子们开通了检票绿色通道。据了解,济宁火车站专门为老人、孕妇、母婴、残疾人等特殊旅客提供优先安检、候车提醒、开水供应等服务。(济宁日报)

青岛拟建出租车诚信考核机制

“诚信”年扣20分“的哥”需回炉

近日从青岛市运管局获悉,备受关注的青岛市城市出租汽车服务管理信息系统已经基本建成,多数功能已投入使用,目前仅有电召服务管理系统和出租车驾驶员IC卡证件使用系统这两大关键子系统正在建设中。其中,电召系统将于周三首次开展车辆测试和驾驶员培训,IC卡系统也将于近期启用,两大系统计划年内完成测试。

违约将加入黑名单

青岛市运管局的工作人员表示,出租车驾驶员IC卡证

件使用系统从今年年初开始测试,计划于近期启用。“原先驾驶员统一把纸质的服务资格证摆放在副驾驶座对着的窗边,这一习惯已经延续了20多年,因此要改成电子签到签退的严格管理,需要一个适应的过程。”工作人员表示,IC卡系统能很好地实现对电召服务管理系统的监管。比起打车软件约束驾驶员时,违约三次就封号来说,再换一个账号注册仍有加入平台,而IC卡系统是封卡,这个卡是运管系统一对一的,因此也可以理解为封人。比如说,驾驶员通

过电召系统接单后违约达到一定次数,就会被系统加入黑名单,无法再接收到电话订单,除非经过一段规定时间的考核后,这名驾驶员能保证不再违约,系统才会解除电召锁定。

扣满20分回炉学习

IC卡系统正式建成后,青岛市出租车驾驶员诚信考核机制将同步建立。“之前的有的驾驶员有违章和乘客投诉,有时候连出租公司都联系不上当事驾驶员,一看是运管部门或者公司的电话就不接,索性

玩起了失踪,但是今后有了IC卡系统的制约,这样的驾驶员就会被限制营运。”工作人员介绍,车载智能终端与计价器连接,一旦认定驾驶员不符合继续营运的资格了,车辆虽然能正常启动和驾驶,但是车载系统“罢工”,无法计算车费,也就不能正常接活了。根据有关规定,出租车驾驶员在一个考核周期内(通常为一年)被记满20个诚信考核积分,必须回炉学习,接受相关法规、职业道德等培训。(青岛晚报)

山东将建家政服务企业信用评价系统

家政服务好不好网上比比就知道

《山东省家政服务业转型升级实施方案》近日出台。方案提出,2015年到2017年,我省家政服务业营业额年均增长10%以上,每年安置新增就业7万人。而且,我省将建设公益性信息服务平台,覆盖全省17市和所辖县(市)区。

提供450万个就业岗位

据预测,随着城镇化进程的加快和人口老龄化、家庭小型化快速发展,家务劳动社会化需求快速增长。预计到2015年年底,全省60岁以上老年人口总量将达到1923万人,65岁以上总量将达到

1000万人。家政服务业吸纳就业的空间越来越大。按照全省3000多万家庭中15%的家庭需要家政服务计算,将提供450万个就业岗位。

家政信息全省对接

我省明确了家政服务业转型升级的目标:2015年到2017年,家政服务业营业额年均增长10%以上;每年安置新增就业人员7万人;公益性信息服务平台覆盖全省17市和所辖县(市)区;培育10个全国知名家政服务品牌,形成1-2个竞争力和辐射带动能力强、

营业额超过5亿元的大型龙头企业。

我省将实施公益性信息平台建设工程,健全各级家政服务平台供需对接、信息咨询、服务监督等功能,建设家政服务企业信用评价及从业人员追溯管理系统,实现省级服务平台和各市各类服务平台有效对接,建成功能完善、覆盖全省、全天候的信息服务网络体系。

从业人员“应保尽保”

为了促进家政服务业发展,我省还明确了扶持政策。我省提出,要落实农业富余劳

动力、就业困难人员、高校毕业生生就业创业岗位补贴,促进家政从业人员养老保险、医疗保险“应保尽保”。

而且,我省还将依法给予中小型家政服务企业减免城镇土地使用税优惠。2014年10月1日至2015年12月31日,月销售额或营业额不超过3万元的小微企业暂免征收增值税或营业税。2015年1月1日至2017年12月31日,对年应纳税所得额低于20万元的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。(济南日报)

山东养老保险并轨 力争9月底前全面推开

近日了解到,山东将加快推进机关事业单位养老保险制度改革,实行统一的缴费标准、待遇计发办法和调整机制,力争9月底前全面推开。

据省人社厅此前的统计,截至2013年年底,山东的公务员总人数为35.7万人,另外,全省还有5.1万名参照公务员法管理的群团机关、事业单位工作人员。

省政府出台《关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革的实施意见》。该实施意见规定,从2014年10月1日起,机关事业单位将实行社会统筹与个人账户相结合的基本养老保险制度,基本养老保险费由单位和个人共同负担,其中单位缴费比例为工资总额的20%,个人缴纳比例为工资的8%。这也意味着,机关事业单位将实行与企业相统一的基本养老保险制度。

上述实施意见还提出,改革实施前已经退休的人员,继续按照国家和省规定的原待遇标准发放基本养老金,同时执行基本养老金调整办法。改革实施后参加工作、个人缴费年限累计满15年的人员,退休后按月发给基本养老金,基本养老金由基础养老金和个人账户养老金组成。改革实施前参加工作、实施后退休且缴费年限累计满15年的人员,在发给基础养老金和个人账户养老金的基础上,再依据缴费年限长短和本人缴费工资多少,发给过渡性养老金。

(济南时报)

东营为留守儿童圆求学梦 启动“萤火虫助学计划”

近日,东营市牵手关爱农民工子女和留守儿童行动“萤火虫助学计划”正式启动,这也意味着2015年全市第一批16处“萤火虫学堂”开课,萤火虫志愿者们将开启帮扶农民工子女与留守儿童的志愿之路。

该项目以农民工子女和留守儿童为主要服务对象,服务主体为大学生志愿者和青年教师志愿者,服务内容主要包括学业辅导、亲情陪伴、自护教育、心理疏导、感受城市 and 心愿达成等课程设置。目前,萤火虫志愿者招募得到了鲁东大学、哈尔滨工业大学和山东师范大学等高校大学生志愿者的热情响应和我市部分青年教师的积极参与,已招募志愿者116名。

自2012年以来,团市委、市青年志愿者协会已连续3年开展牵手关爱农民工子女和留守儿童的暑期爱心家教活动,重点面向农民工子女和留守儿童等弱势群体开展学业辅导、亲情陪伴、心理疏导等志愿服务活动,累计组织300余名大学生和青年志愿者,服务农民工子女和留守儿童2600余人次。正如一名志愿者在启动仪式上所承诺,“我们将争做一名发光发热的萤火虫,投身于‘萤火虫助学计划’中去,用自己所学的专业知识,为农民工子女和留守儿童健康成长贡献力量。”(东营日报)